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REFERAT DE APROBARE 
la proiectul de hotărâre  privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș 
nr. 46/26.02.2025 privind  aprobarea dării în administrare a unui bun imobil, din 

domeniul privat al Județului Timiș, către Spitalul Clinic Județean de Urgență 
”Pius Brînzeu” Timișoara privind aprobarea dării în administrare a unui bun 

imobil, din domeniul privat al Județului Timiș, către Spitalul Clinic Județean de 
Urgență ”Pius Brînzeu” Timișoara 

 

 
 

 
 Spitalul Clinic Judetean de Urgență “Pius Brânzeu” din Timișoara este cea mai 

mare unitate sanitară din vestul țării, cu un număr mare de specializări medicale, cu 
foarte mulți pacienți internați anual și se confruntă cu o lipsa acută de spații pentru 
desfășurarea unor activități medicale. 

 Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 46/26.02.2025 a fost  aprobată 
darea în administrare a unui bun imobil, din domeniul privat al Județului Timiș, str. Iancu 
Văcărescu nr. 23,  către Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Pius Brînzeu” Timișoara, 
respectiv Cabinetul nr. 6. 

 Prin adresa nr. 36044/24.10.2025, Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Pius 
Brînzeu” Timișoara ne solicită acordarea administrării și a Cabinetelor nr. 8, 9 și fișierul 
aferent acestora, Cf nr. 401018 -C1 Timișoara, pentru creșterea calității actului medical 
în domeniul Sănătății Mintale, în contextul în care marea pondere a acestei discipline 
medicale își desfășoară activitatea într-o clădire improprie, retrocedată foștilor 
proprietari. Totodată, Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Pius Brînzeu” Timișoara 
utilizează și Farmacia, Cabinetul medical din curte, Sala de sport și Terenul înscrise în 
Cf nr. 401018 -C2 Timișoara, respectiv 401018  Timișoara, prin urmare și acestea vor fi 
date în administrare. 

Înaintez prezentul referat, cu propunerea de elaborare a unui proiect de hotărâre 

privind aprobarea completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 46/26.02.2025 

privind  aprobarea dării în administrare a unui bun imobil, din domeniul privat al 

Județului Timiș, către Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Pius Brînzeu” Timișoara.  
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